

Мастер-класс по рисованию гуашью «Веточки вербы» с детьми 3 лет

Чабанова Светлана Олеговна

11 апреля 2020

[Фото1] *Уж верба вся пушистая
Раскинулась кругом;
Опять весна душистая
Повеяла крылом.* (А.А.Фет)

Важно приучать ребенка к традициям, которые сопровождают тот или иной праздник. Потому что это история нашей жизни, нашего народа, нашей религии. Верба первой просыпается от зимнего сна, а Вербное Воскресенье приходит к нам ранней весной, когда на деревьях ещё не распустились почки. Поэтому и праздник у нас, в России называется Вербное Воскресенье. Отмечается он за неделю до другого великого праздника – Пасхи. К празднованию Вербного воскресенья вместе с ребенком можно нарисовать веточку вербы.

Предварительная работа: рассматривание фотографий, открыток с изображением вербы, беседа о весне.

Для работы нам понадобится: альбомный лист, кисти, гуашь, палитра, влажные салфетки, баночка с водой для промывания кистей.

Ход работы:

1. Лист бумаги надо положить вертикально. Закрашиваем фон. Мы выбрали голубой цвет для фона.

[Фото2]

2. Кистью рисуем веточки. Начинаем рисовать сверху вниз.

Заканчиваем рисовать веточку всем ворсом кисти.

[Фото3]

3. Сначала на веточках вербы проклеиваются желтые пушистые сережки. Их мы нарисуем тоже кистью. Просто оставим отпечаток.

[Фото4]

[Фото5]

4. Заключительный этап- когда желтые почки высохнут, оставляем отпечаток кистью поменьше, внизу каждой "сережки", серой краской.

[Фото6]

А вот наш итог. Рисунок готов- ребенок доволен)))

[Фото7]

[Фото8]

Всем хорошего настроения <3



Фото 1

Фото 2



Фото 3



Фото 4



Фото 5

Фото 6



Фото 7

Фото 8

Перейти к публикации [Мастер-класс по рисованию гуашью «Веточки вербы» с детьми 3 лет](#)